

环球快讯

●习近平和澳大利亚总理阿博特共同出席第四届中澳工商界首席执行官圆桌会
●习近平会见澳大利亚总督斯科格罗夫并出席欢迎仪式
●全球超级计算机500强最新排行榜17日在美国公布,中国“天河二号”以最快的运算速度获得四连冠
●日本内阁府公布的数

习近平与阿博特会谈时一致决定建立中澳全面战略伙伴关系 宣布实质性结束中澳自由贸易协定谈判

综合新华社堪培拉11月17日电 11月17日,国家主席习近平在堪培拉同澳大利亚总理阿博特举行会谈,两国领导人决定将中澳关系提升为中澳全面战略伙伴关系,宣布实质性结束中澳自由贸易协定谈判。

这是水到渠成的结果。双方要从新的历史起点出发,扩大交往,加强对话,相互尊重,开拓进取,深化合作,更好造福两国人民,为地区乃至世界和平和繁荣做出更大贡献。

习近平强调,中澳近期实质性结束双边自由贸易协定谈判,这是中澳经贸关系中一件可喜可贺的大事。在能源资源领域,双方应该超越单纯的货物贸易模式,统筹推进上下游一体化合作,构筑长期战略合作伙伴关系。

境外机构投资者额度,并同意将澳大利亚储备银行投资中国银行间债券市场的额度调增至100亿元人民币。中方愿意应澳方邀请积极参与澳大利亚北部大开发计划,希望澳方继续为中国企业提供公平环境。

利亚对中国所有产品关税最终均降为零,中国对澳大利亚绝大多数产品关税最终降为零;服务领域,彼此向对方做出涵盖众多部门、高质量的开放承诺。投资领域,双方在协定生效日起相互给予最惠国待遇,同时大幅降低企业投资审查门槛,增加企业投资的市场准入机会,可预见性和透明度。

中韩自贸协定明年有望签署

两国关税将削减为零

据新华社北京11月17日电 商务部部长助理王文17日说,中韩自贸区年内将完成全部谈判,争取明年尽早签署中韩自贸协定。如果一切顺利,协定有望在明年下半年生效实施。

益。中韩两国通过关税削减为零,使得两个市场融合,有助于两国产业在更大市场范围内进行分工,形成价值链,提高竞争力。

二十国集团领导人承诺将加强合作推动经济增长 未来五年整体GDP额外增长2%以上

新华社澳大利亚布里斯班11月16日电 (记者欧阳为)二十国集团(G20)16日结束在此间举行的第九次领导人峰会并发表公报。公报指出,促进全球经济增长、改善民生和就业仍然是当前的首要任务。

峰会上,领导人赞成“全球基础设施倡议”。为确保倡议的实施,领导人同意成立全球基础设施中心,为政府、私人部门、开发银行和其他国际组织提供分享知识的平台和网络。

公报指出,领导人重申赞同通过降低关税、简化海关程序,减少监管负担来促进贸易,并通过改革、鼓励竞争创新和反对保护主义来提升贸易。

公报指出,领导人重申赞同通过降低关税、简化海关程序,减少监管负担来促进贸易,并通过改革、鼓励竞争创新和反对保护主义来提升贸易。

公报指出,领导人重申赞同通过降低关税、简化海关程序,减少监管负担来促进贸易,并通过改革、鼓励竞争创新和反对保护主义来提升贸易。

中澳两国央行签署合作备忘录 人民币清算行在澳“落子”

新华社北京11月17日电 (记者刘铮 王培伟)中国人民银行17日与澳大利亚储备银行(澳央行)签署了在澳大利亚建立人民币清算安排的合作备忘录。

表示,这标志着中澳两国金融合作迈出新步伐,有利于中澳两国企业和金融机构使用人民币进行跨境交易,促进双边贸易、投资便利化。



反对党候选人或赢得罗马尼亚总统选举

11月17日,在罗马尼亚首都布加勒斯特,市民聚集在市中心广场庆祝基督教自由联盟候选人、锡比乌市长约翰尼斯在第二轮总统选举中战胜对手。

17日公布的初步统计结果显示,在16日举行的第二轮总统选举投票中,基督教自由联盟候选人、锡比乌市长约翰尼斯以大约10个百分点的优势战胜了现任总理蓬塔。

马航MH17残骸收集工作开始

荷兰初步调查认为客机被“能量巨大的物体”击穿

新华社基辅11月17日电 主导MH17航班坠毁调查工作的荷兰安全委员会16日发表声明说,马航MH17航班残骸收集工作当天在乌克兰东部顿涅茨克州的坠机现场开始。

用火车运往乌克兰东部城市哈尔科夫,再从那里用飞机运往荷兰,以帮助调查飞机坠毁原因。

荷兰安全委员会说,他们委托顿涅茨克地方紧急情况部门代为收集残骸,如果当地情况允许,收集工作将尽量赶在严寒天气到来之前完成。

今年7月17日,从荷兰阿姆斯特丹飞往马来西亚吉隆坡的MH17航班在乌克兰东部靠近俄罗斯的边境地区坠毁,15名机组人员和283名乘客全部遇难,其中包括193名荷兰人。乌政府军与东部民间武装相互指责对方造成客机坠毁。



卡扎菲政权高官再次受审

11月16日,在利比亚首都的黎波里哈德巴监狱,多名卡扎菲时期高官出庭。

31名前高官出庭受审,卡扎菲次子赛义夫和三子萨阿迪当天没有出庭。

朝鲜怎么过“母亲节”?

送鲜花、化妆品,带母亲挑选款式新颖的衣服

朝鲜11月16日庆祝第三个母亲节。虽然天气寒冷、阴雨绵绵,但平壤市内仍呈现一片温馨祥和的节日气氛。



朝中社11月16日提供的照片显示,朝鲜民众在母亲节当天到花店购买鲜花。

鲜花是朝鲜母亲节最常见的礼物。路上,一些行人手捧鲜花,准备回家献给母亲。

于2012年11月16日举行了第四届全国母亲大会。朝鲜最高领导人金正恩决定,从2012年起,每年11月16日为朝鲜的母亲节,并将这一天定为全国公休日。

位于平壤市中心仓田大街上的一家花店店员告诉记者,为了迎接母亲节,从15日晚7点开始彻夜营业,3名店员轮流休息。

朝中社11月16日提供的照片显示,朝鲜民众在母亲节当天到花店购买鲜花。

(上接第一版)

第一,中国坚持和平发展,决心不会动摇。中华民族历来是爱好和平的民族。中国最需要和谐稳定的国内环境与平安宁的国际环境,任何动荡和战争都不符合中国人民根本利益。

中国发展对世界各国是重要机遇。中国正在加快推进新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化,新的经济增长点将不断涌现,为国际和地区伙伴提供更广阔的市场、更充足的资本、更丰富的产品、更宝贵的合作契机。

这顶帽子拍出180万欧元

因为它是拿破仑戴过的

新华社巴黎11月16日专电 一场拿破仑主题拍卖会16日在法国枫丹白露市举办,吸引了来自世界各地众多“皇帝粉”的热情关注和参与。

据专家介绍,拿破仑统治法国15年,在巴黎一家专业作坊共订做了大约120顶帽子,目前通过认证的存世真品有19顶,为一些狂热的收藏爱好者追捧,在国际拍卖市场上行情看好。

这款眼镜随手乱放不“走失”

因为它可全球卫星定位,与智能手机连接

新华社巴黎11月16日电 (记者张雪飞)还在为找不到随手乱放的眼镜而烦恼吗?法国连锁眼镜商ATOL日前推出一款带全球卫星定位功能的眼镜,可轻松与智能手机连接,让眼镜再也不会“走失”。

应用程序,便可随时随地为眼镜定位。根据眼镜与手机之间的距离远近,软件操作页面会呈现不同颜色的标识,红色表示距离超过15米,橙色表示小于10米,绿色则表示小于5米。



11月16日,在加拿大多伦多,110届圣诞大游行,21支乐队、31辆花车及数千人的游行队伍吸引了众多观众观看。

携手追寻中澳发展梦想 并肩实现地区繁荣稳定

建设,共同维护海上航行自由和通道安全,构建和平安宁、合作共赢的海洋秩序。我们主张各国不论贫富、强弱、大小一律平等,这不仅是指权益上的平等,也是指在国际规则上的平等。

抱负,增进彼此理解,做相互信任的真诚伙伴;深化务实合作,做互利共赢的紧密搭档;密切人文交流,做心心相印的知己朋友;加强战略沟通,做同舟共济的和睦邻居。